
ΜΕ12.044Γ **Διδακτική της Βιολογίας Γυμνασίου και Α΄ Λυκείου: Αποτελεσματική αξιοποίηση δεικτών επιτυχίας και επάρκειας και βιβλίων δραστηριοτήτων Βιολογίας_Μέρος Γ΄**

Το σεμινάριο απευθύνεται σε εκπαιδευτικούς Μέσης Εκπαίδευσης της ειδικότητας της Βιολογίας.

Σκοπός:

Η ενδυνάμωση της διδακτικής πρακτικής των εκπαιδευτικών για την αποτελεσματική διδασκαλία του μαθήματος της Βιολογίας στο Γυμνάσιο και στην Α΄ Λυκείου, αξιοποιώντας τα βιβλία δραστηριοτήτων στη βάση των δεικτών επιτυχίας και επάρκειας.

Περιεχόμενο:**1η συνάντηση:**

Θεωρητικό υπόβαθρο και επιστημονικός σχεδιασμός των δεικτών επιτυχίας και επάρκειας στο αναθεωρημένο Πρόγραμμα Σπουδών της Βιολογίας Γυμνασίου και Λυκείου. Η αξιοποίηση των δεικτών επιτυχίας και επάρκειας στη διδακτική πρακτική της Βιολογίας και η προστιθέμενη μαθησιακή αξία τους για την προώθηση όλων των συνιστωσών της μάθησης στις Βιολογικές Επιστήμες.

2η συνάντηση:

Προγραμματισμός διδακτέας ύλης Βιολογίας Γυμνασίου και Α΄ Λυκείου στη βάση των σχετικών δεικτών επιτυχίας και επάρκειας στο αναθεωρημένο Πρόγραμμα Σπουδών της Βιολογίας Γυμνασίου και Λυκείου. Πώς καθορίζεται η αξιολόγηση γνώση σε κάθε περίπτωση. Παρουσίαση παραδειγμάτων. Ετοιμασία σχεδίων μαθήματος στη βάση των δεικτών επιτυχίας και επάρκειας.

3η συνάντηση:

Συνέχεια και συνοχή των δεικτών επιτυχίας και επάρκειας του Γυμνασίου και της Α΄ Λυκείου με τους δείκτες επιτυχίας και επάρκειας της Βιολογίας Κατεύθυνσης Β΄ και Γ΄ Λυκείου.

4η συνάντηση:

Εφαρμογές περιεχομένου και μετα-αξιολόγηση στη Βιολογία Γυμνασίου και Α΄ Λυκείου. Αξιολόγηση μαθητή στη βάση των δεικτών επιτυχίας και επάρκειας.

5η συνάντηση:

Εφαρμογές περιεχομένου και μετα-αξιολόγηση στη Βιολογία Γυμνασίου και Α΄ Λυκείου. Συνδέσεις με τη Βιολογία

Τόπος και χρόνος:

ΛΕΥΚΩΣΙΑ, ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΚΥΠΡΟΥ
25/10/2017, 22/11/2017, 20/12/2017,
24/1/2018, 20/2/2018

Αριθμός συναντήσεων: 5**Ώρα: 16:00 - 18:30****Μέγιστος αριθμός συμμετοχών: 25****Εισηγητές:**

ΜΠΑΪΤΕΛΜΑΝ ΑΝΔΡΕΑΝΗ

Κατεύθυνσης Β' και Γ' Λυκείου. Αναστοχασμός εκπαιδευτικών.